VR-Bank Landshut unterstützt Projekte an der Grundschule Adlkofen



Personen auf dem Bild: v.l. Andreas Mirtl (Schulleiter Grundschule Adlkofen), Stefan Butz (Leiter VR-Bank Adlkofen), Claudia Kropp (Vorsitzende Verein Schule und Freizeit Adlkofen e.V.)

Adlkofen. Die Grundschule Adlkofen darf sich einmal mehr über Unterstützung der VR-Bank Landshut freuen. VR-Bank-Leiter Stefan Butz überreichte noch vor der Schulschließung im Februar einen symbolischen Scheck für eine zweckgebundene 500 Euro-Spende an Claudia Kropp, die Vorsitzende des Fördervereins Schule und Freizeit Adlkofen e.V. Der Verein organisiert seit Jahren das Ferienprogramm in der Gemeinde Adlkofen und steht der Schule bei der Realisierung von Schulprojekten aktiv Seite. Schulleiter Andreas Mirtl und zur sein Lehrerkollegium zeigten sich hocherfreut über die Zuwendung, mit der sie nach der Corona bedingten Unterbrechung des normalen Schulbetriebs



VR-Bank Landshut eG

DIE Bank für unsere Region

Telefon: 0871 / 823-0 Telefax: 0871 / 823-211 E-Mail: mail@vrla.de

VR-Bank Landshut eG Postfach 3135 84037 Landshut

www.vrla.de

BLZ: 743 900 00 BIC: GENO DE F1 LH1

Vorstände: Helmut Kaul Martin Kempf

Aufsichtsratsvorsitzender: Johann Stammler

Gen. Register Landshut 0401 Sitz Landshut

Umsetzung ihres neuen Wertekonzepts anschieben wollen. Konkret fließt das Geld in das neue Projekt Gesunde Ernährung. Dabei erfahren Kinder den Wert frischer Lebensmittel und lernen worauf man beim Einkauf und der Zubereitung achten soll. Die VR-Bank Landshut unterstützt die Grundschule Adlkofen seit vielen Jahren im Bereich Kreativität sowie mit Material und Unterrichtsbeiträgen für finanzielle Bildung. Ohne solche finanziellen Unterstützungsleistungen könnten manche Schülerveranstaltungen und Unterrichtsprojekte nicht oder zumindest nicht in diesem Umfang durchgeführt werden.